

100.000 Ljubljancev v Tacnu

Letos, ko slavimo številne jubileje naše revolucionarne preteklosti, bo tudi Ljubljana v soboto, 16. junija v Tacnu z množičnim zborovanjem počastila spomin na enega najpomembnejših dogodkov jugoslovanskega predvojnega delavskega in revolucionarnega gibanja — državno posvetovanje vodstva KPJ. Namreč 9. in 10. junija 1939 se je v Tacnu pod Šmarno goro v hiši Mihe Novaka zbralo 31 delegatov KPJ, kjer je o takratnih najaktualnejših dogodkih govoril tudi Josip Broz-Tito.

Množično zborovanje, ki bo trajalo ves dan, bo pravzaprav skup številnih prireditev in aktivnosti. Pod Šmarno goro, poleg šolskega centra RSNZ, ki je skupaj s KS Tacen gostitelj prireditve, se bo zbralo okoli 100.000 ljudi. Slavnostni program se bo pričel že ob 10. uri dopoldne. Poleg te osrednje proslave bodo potekale številne slovesnosti že ves teden prej. Tako bo npr. na predvečer v dvorani Tivoli velika telovadna

akademija, potekal pa bo tudi imenovani »Tacenski kulturni teden«. V družbenem centru v Tacnu bo več gledaliških prireditev, revije filmov, večeri ljudske pesmi, razstava cvetja in športne prireditve. Za proslavo se aktivno pripravljajo tudi gojenci šole RSNZ.

Njeni organizatorji so se dogovorili, da bi se to soboto vsi Ljubljancev zbrali v Tacnu. Tako bo organiziran brezplačen prevoz iz številnih zbirnih mest po ljubljanskih KS. Pri prireditvenem prostoru ni dovolj parkirnih mest in bo z osebnimi avtomobili zelo težko priti do prireditvenega prostora. Viator zagotavlja, da bo poskrbel za solidne prevoze. V samo pripravo in izvedbo praznovanja se vključujejo vse družbenopolitične organizacije Ljubljane, pripadniki JLA, taborniki in drugi. Ob tej priložnosti bodo lahko tudi zbiratelji spominskih značk in spominskih poštnih žigov prišli na svoj račun in obogatili svoje zbirke.

ALEŠ KARDELJ



TITOV ROJSTNI DAN —
NAŠ PRAZNIK MLADOSTI

Naša

OSKUPNOST

glasilo szdl ljubljana moste-polje

5. JUNIJ XX. LETNIK

7. ŠTEVILKA BREZPLAČNO

ODLOČANJE IN ODGOVORNOST

Pobuda predsednika Tita na zadnjem kongresu sindikatov Jugoslavije zadaljuje družbenopolitične delavce, da v politični praksi z svojo odgovornostjo še naprej uveljavljajo zamisli o kolektivnem delu, odločanju in odgovornosti ter o vseh aktivnostih, ki prispevajo k nadaljnji demokratizaciji družbenopolitičnih odnosov v našem sistemu — v socialističnem samoupravljanju.



Osrednja republiška prireditev ob 30-letnici organizirane vzgoje mladih za ljudsko obrambo je bila 27. maja na Urhu. Okrog 350 območnih zmagovalcev se je pomerilo v končnih tekmovanjih. Na prireditvi so sodelovali tudi taborniki odreda Zvezda. AM

● ZVEZA REZERVNIH VOJAŠKIH STAREŠIN

PODRUŽBLJANJE AKTIVNOSTI

Izvršni odbor predsedstva OK SZDL je na nedavni seji razpravljal o družbenem položaju in vlogi organizacij zveze rezervnih vojaških starešin (ZRVŠ). Z razpravo o vsebinskih, organizacijskih in kadrovskih zadevah v občinski organizaciji ZRVŠ se je izvršni odbor vključil v uresničevanje sklepov, ki jih je že pred tem sprejel izvršni odbor MK SZDL.

(Nadaljevanje na 4. strani)

Gre za eno osrednjih nalog, ki naj vse prispevajo k še hitrejšemu razvoju celotnega sistema socialističnega samoupravljanja. Gre za to, da bi na vseh stopnjah odločanja močneje prišel do izraza celotni sistem, kot je zamišljen v študiji Edvarda Kardeja, tj. da je treba v celotni sistem odločanja še bolj vključiti najširši krog delovnih ljudi in občanov.

Osnova je vsekakor taka, da predstavlja največjo širino delo-

vanja v krajevnih skupnostih ali občini, ter daje največjo težo funkciji ter odgovornosti vseh oblik organiziranosti organov v SZDL. Ta organizacija je namreč že po svoji družbeni funkciji, pa tudi po dosedanjih metodah delovanja zagotovo najširša in najdemokratskejša osnova za politično delo domala najširšega možnega kroga delovnih ljudi in občanov.

(Nadaljevanje na 5. strani)

● UVELJAVLJANJE NAČELA DELITVE PO DELU TERJA JASNO USMERITEV IN KONKRETNO AKTIVNOST SINDIKATOV

DELITEV PO DELU JE NALOGA VSEH

Sindikat vodi pomembno aktivnost o uveljavljanju stališč RS ZSS o pridobivanju in razporejanju dohodka in o uveljavljanju načela delitve po delu. Gre za neposredno akcijo, ki se navezuje na aktivnosti v zvezi z izvajanjem zakona o združenem delu in na vsebinsko bogate razprave o zaključnih in periodičnih računih. Ta aktivnost naj postane tudi trajno izhodišče za samoupravno planiranje in gospodarsko stabilizacijo.

Uveljavljanje stališč sindikatov pa je vsebinsko in strokovno

zahtevna problematika, ki se ne sme zaključiti zgolj z obravnavanjem v sindikalni organizaciji. K izvajanju je treba pritegniti tudi strokovne delavce, ki pripravljajo samoupravne akte, merila in kriterije s področja delitve osebnih dohodkov.

(Nadaljevanje na 5. strani)

● DRUŽBENI DOGOVOR O KADROVSKI POLITIKI V LJUBLJANI

Novosti je precej

Več kot pol leta je minilo od javne razprave o osnutku novega družbenega dogovora o oblikovanju in izvajanju kadrovske politike na območju ljubljanskih občin. Prejšnji družbeni dogovor iz leta 1974 je bilo namreč treba uskladiti z zakonom o združenem delu ter z drugimi zakoni in dokumenti. Tako so občinske in mestna skupščina v maju sprejemale s pripombami iz razprave dopolnjen predlog novega družbenega dogovora, ki bo obvezoval vse podpisnike, da spoštujejo njegova določila.

(Nadaljevanje na 5. strani)

● VARNOSTNO-POLITIČNA OCENA RAZMER V OBČINI

»Nikdar ni tako dobro, da ne bi moglo biti še boljše« TITO

Predsedstvo OK SZDL Ljubljana Moste-Polje je na svoji 3. seji v maju obravnavalo varnostno oceno v občini in jo ocenilo kot podobno razmeram v SRS in zlasti v mestu Ljubljana. Ugotovilo je, da so bile varnostno-politične razmere dobre. Iz razprav in stališč pa povzemamo nekatere prispevke in misli, ki naj spodbudijo vse subjektivne sile k nadaljnemu razvoju tega pomembnega področja družbenopolitičnega delovanja pri nas.

Se vedno se srečujemo s premajhno zavzetostjo za odpravljanje slabosti pri oblikovanju samozaščitne zavesti slehernega izmed nas. Kaže se to med drugim npr. tudi v tem, da imamo varnostno področje dovolj izdelano v družbenih dogovorih, samoupravnih sporazumih in zakonih, premalo pa je še pristnosti in vsakodnevni praksi, v zavesti slehernega trenutka. Dokaz za to je dejstvo, da vedno še ne obvladamo dovolj nemirov v delovnih organizacijah (in krajevnih skupnostih), za katere vemo vzroke in bi lahko pravočasno ukrepali. Vendar še prihaja do prekinitve dela zaradi osebnih dohodkov, do reševanja tega s cenami, oziroma od zunaj. Vsi pa poznamo zapletenost delitve osebnih dohodkov, a se je ne lotevamo ne združeno, ne postopno in ne sistematično. Še vedno dovoljujemo nastopanje posameznikov, ki kot deus ex machina višajo osebne dohodke brez utemeljitve, brez analize dela in rezultatov dela, brez večje storilnosti in torej brez sodelovanja vsakega delavca in vseh delavcev.

Če pa izrečemo zahtevo po takih utemeljitvah, postajajo nekateri nestrpni do nas — kljub temu, da vemo, kako so odnosi med ljudmi vedno barometer stopnje družbenega razvoja.

(Nadaljevanje na 5. strani)

Odbor II. grupe odredov za proslavo na Jančah in družbenopolitične organizacije občine Ljubljana Moste-Polje obveščajo in vabijo borce, aktiviste in občane, da bo

SVEČANA PROSLAVA

ob 37. obletnici bitke
II. grupe odredov

NA JANČAH

9. junija ob 11. uri
pri planinskem domu.

Kulturni program.
Partizansko srečanje.

Vabljeni!



● PREOBLIKOVANJE KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Za človeka in humane odnose

Pri samoupravnem utrjevanju in prostorskem preoblikovanju KS imajo glavno vlogo člani zveze komunistov, ki si znotraj vseh oblik političnega sistema, zlasti pa v organizacijah socialistične zveze, aktivno in ustvarjalno prizadevajo za hitrejšo samoupravno preobrazbo in prostorsko preoblikovanje KS. To pomeni, da so prav oni idejnopolični usmerjevalci v akciji za resnično temeljno življenjsko skupnost, v kateri gradimo humanejši medčloveške odnose.

In prav njim želimo glede preobrazbe KS spregovoriti nekaj besed. Zaradi hitre dinamike življenja, rasti življenjskega standarda in po-

trošniške mrzlice smo v zadnjih letih vse preveč zanemarjali skrb za človeka in razvijanje humanejših medčloveških odnosov, kjer smo zgradili ve-

like stolpnice — vasi v malem, stanovanjske bloke, ter v njih naselili prebivalce iz bližnje in daljne okolice. Pri tem pa smo pozabili na gradnjo spremljajočih objektov družbenega standarda, kjer bi krajanom zagotovili vključevanje v raznotere aktivnosti, zblíževanje, spoznavanje, razvijanje tovarištva, humanizma in nenazadnje organizirano skrb za človeka, tovariša — sosede.

(Nadaljevanje na 4. strani)